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NAJAVE 
 

Poštovani članovi Hrvatskog društva biljne zaštite, drage kolegice i 
kolege! 

 
Približava se održavanje našeg tradicionalnog, sada već 67. Seminara biljne 

zaštite koji će se održati u razdoblju od 4. do 7. veljače 2025. godine u hotelu 
„Ambasador“ u Opatiji. 

Naša misija i vizija uvijek nas tjeraju da budemo u korak s novostima, kako na 
nacionalnoj, tako i na razini Europske unije, a to nas obvezuje da osmislimo 
program koji će biti ispunjen aktualnim temama, problemima na koje moramo 
pružiti adekvatne odgovore, informacijama o suvremenim i novim 
mogućnostima u suzbijanju štetnika, bolesti i korova, inovativnim tehnikama i 
tehnologijama i brojnim drugim nužno potrebnim spoznajama i znanjima.  

U nastojanju da pružimo sve ono najbolje, oformili smo nove sekcije s 
izlaganjima, a osim sekcija bit će tu i intrigantne i nadasve zanimljive dvije 
panel-rasprave te dva okrugla stola, na koje vam već sada ukazujemo: 

Panel-rasprava: „Kako potaknuti implementaciju načela integrirane zaštite 
bilja u poljoprivrednu proizvodnju“ 

Panel-rasprava: „Zdravstveno stanje šuma u Hrvatskoj danas“ 
Okrugli stol: „Savjetodavne usluge u zaštiti bilja – što imamo, što trebamo?“ 
Okrugli stol: „Nove tehnologije u zaštiti bilja – držimo li korak?“ 
Od ovoga Seminara uvodimo još jednu novost za koju smo sigurni da će nam 

svima olakšati organizacijski dio. Naime, na stranici Hrvatskog društva biljne 
zaštite bit će objavljen PROMO KOD putem kojega ćete se svi prijavljivati 
direktno u hotel da bismo izbjegli dvostruke prepiske i možebitne pogreške. O 
svemu ovom potanko ćemo vas obavijestiti u skorije vrijeme. 

Osim stručnog dijela i predavanja, svrha našeg skupa oduvijek je bilo i 
druženje s kolegama, razmjene mišljenja, jer samo jednom na godinu svi oni 
koji se u bilo kojem smislu bave zaštitom bilja nalaze se na jednom mjestu, na 
našem Seminaru u Opatiji. 

Vjerujem da se svi radujete dolasku u Opatiju, druženju s kolegama, novim 
poznanstvima i obnovljenim starim prijateljstvima.  

Sve obavijesti i pojedinosti o Seminaru  možete naći i na našoj web-stranici 
Hrvatskog društva biljne zaštite, a dobit ćete ih i e-poštom na svoje adrese. 

Za sve upite kao i do sada slobodno se obratite našoj poslovnoj tajnici, 
gospođi Marijani Jelić, na e-adresu marijana.jelic@abeceda-agro.hr  

Do susreta u Opatiji na 67. Seminaru biljne zaštite srdačno vas pozdravljam i 
vjerujem da ćete se odazvati u što većem broju! 
 

Predsjednica HDBZ-a, 
prof. dr. sc. Jasminka Igrc Barčić v.r. 
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